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позички, po зложені на ряд шаючу ся мвнсимість від за-, обнижу* курс марки. Збільша- РПСІТШІЇИ РПІІІІАТк IIА ППІІШ «V Р РІПТПУ11
років. Ото облігації Франція жідно європейського капітал), ючий ся курс марки найбільше lUDI І ППлП иІІІША I D ПА ІІЦЯм 7* Гі DIÜ І ПІЛ
завдяки своїй знаменитій бая- котра створила грунт для фрая пізнати на тім, що тепер вже
ковій організації ульоколюва- цуських пляніїб не хватає грошевих знаків,
ла в найширших народних вер Заходи до порозуміня між шо фірми задля сього не мо-1
ствах. Уряд отже не платить німецьким та фракійським і жуть виплачувати заробітної На поклик т. В. Піліховсько- 
своїх обовязань, а в день плат- англійським капіталом трева- плати. ; го посилаю $5.00 на пресовий
ности заміняє старі цінні па- ють вже через довший час. В - Марка тратить своє значінє фсінд à $4.00 на передплату

Перед імперіалістичною вій- зелізна промисловість мусить пери за нові. Однак сей обман Лондоні вже рік тому назад « ? внутрішній торговлі. Купці ; “Укр.Сроб. Вісти#". Так само
юю Франція була державою, сконцентруватись на сході. Че- удаєсь урядови через те, що Стіннеє недавно тстму.'-заявиа, жадають за плані’ в закордон- закликаю зложити на сю ціль вислову, гріх супроти робітин-
котра в міжнародному госло- рез те француським проми- нові облігації, за які виміню- три, в,м хотів забезпечити ні- н>* валюті. Тепертшного поло- по $5.00 слідуючих товаришів: чої кляси. Будучи в майнер-
дарстві мала активи в сумі по- словцям потрібна контродя над єть ся старі, дають їх власнн- мецькому капіталові! ролю женя німецького народного В Лускар Колієр, Алтаї Ан- ській кемпі, де неможливо ку-
над Vi мідіярдів золотих ма- Рурським краєм, бо вона осво- кови більші зиски. Так то у- посередника в експльоатаціі господарства не змінить ^еж дрія «Вулагібка, Івана'Сака, М. пити робітничої газети на стеА-
рш. Доходами з снх активів бодить іх від залежности від ряд підтримує віру власників радянських републик. Патріот заграннчна позичка, бо за hjo Крокоша, Грнцька Мороза і Я- ! дї. я не хочу бути таким гріш-
вирівиувала Франція дефіцит німецької вуглевої промисло- сих облігацій в своє богацтво', Стінес недавно
свого торговельного- білянсу. вости,
Підчас війни закордонні гроші 
зужито для воєнних цілий, 
майже половину (понад 20 мі- 
ліярдів) стратила Франція че
рез повалене царату, бо Радян
ські держави заявили, що вони 
довгів царського уряду не за
платять. Понадто заграничні 
жовти держави зросли через 
війну до ЗО мільярдів золотих 
марок, а в внутрішні довги до 
275 мідіярдів Паперових ма
рок. Самі відсотки сих сум ви
магають майже половини всіх 
державних видатків.

Щоб виповнити свої обовя- 
заня, Франція, що колись бу
ла державою рентярів, мусить 
статись експортною державою, 
мусйть отже продавати за кор
доном промислові вироби а то 
тим більше, шо вона не має 
надії скоро лолучити від Ні
меччини репарації.

Промисловому розвиткові!
ФранціГспйряе дуже тернто* 
рияльний прибуток, котрий 
припав її на підставі Версаль- 
ського договору. Через при
лучене Альзації і Льотариигії 
припали її такі богаті терени 
з зелїзною рудою, шо Фран
ція друга по Америці може про 
дякувати найбільше зелїза а 
саме зелїзну руду, не менше 
сталь і ÇHpe зелїзо. І дійсно 
отсі промислові галузи зросли 
сильно в послїдних роках. Од
нак для зросту сих промисло
вих галузий мусять француські 
промисловці забезпечити собі 
вуголь.

Франція перед війною зму
шена була майже трету часть 
вугля потрібного для своєї 
промисловости закупити в Ан- 
глїї та половину коксу в Ні
меччині. Умови для розвит
ку французької вуглевої про
мисловости є доволі некори
сні, чтоиу то теж Франція і те
пер відчуває дуже конкуренцію 
англійського і бельгійського 
вугля. Головно брак коксу, fl- 
кого не можна переробляти з 
французького вугля, дасть ся 
взнаки французькій зелїзній 
промисловости. Задля того не 
відновлено теж продукцію ко
ксу в провінціях, котрі підчас 

* війни були знищені, так що те- 
перішна продукція поясу в 
Франції не перевисшає третої 
части передвоєнної продукції.

ГЕГЕМОНІЯ ФРАНЦІЇ НА ВРОПЕШОМУ 
КОНТИНЕНТІ. Лускар Колієр, Алта. Вейн, Алта.

Робітник, який розуміє вже 
клясову - боротьбу і не читає 
своєї робітничої преси, попов
няє, если можна ужити такого

ям -уяр Робпшпкі ШгтмГ" )- (СТЕТЯ

І ником і ддятого передплачую 
В Колспур, Алта: Якова Со- і собі нашу робітничу пресу. По- 

звернути. Тимчасом ні- ломчака і Петра Боднара. силам на передплату $4.00 а на 
Гіуанкаре мецький торговельний білянс В Едванд, Алта: Василя пресовий фонд "У.Р.В.” $2.50

тому, заявив, треба буде платити відсотки і ; нова Осадчука. 
перешкаджає яке властиво являєть ся титу- щ0 німецький капітал не ляка- -амут позичку треба буде ко-котра

розвоєви француської зедізноі- лом державного довгу'. Щоб їх ву,, занятя Рурського краю 
промисловости. Тоді то вони утримати | дальше в сій вірі французами, 
могли-6 контролювати велику Пуанкаре мусить домагатись домагав ся в Лондоні занятя <=' пасивний." Одинокий засіб Ленька, Миколу Ленька, Івана і на передплату “Г. П.” $2.50 а
зелїзну промисловість сього немилосердно від" Німеччини гірничих заведень. Коли лише капіталістичної держави для Зеленька, Сандика Скорейка, на пресовий фонд $1.00.
краю, головно ту, що перероб- заплачена репараційних сум Пуанкаре в Лондоні підніс се заплати своїх обовязань і екс- Миколу Мельника, Петра Ско- Взиваю всіх думаючих робіт-

внносить тепер всього рейка, Юрка Миронука і Васи- ників піти моїм слідом і не
поповняти більше гріха проте _ 

Микола» Проскурник. своєї власної кляси. ,До орга- 
-----:—;— нїзаціі, товариші!

лись
коли

краю, головно ту, що перероб- заплачена репараційних
ляе зелїзо і урегулювати цілу 'та спротивлятись всякому впо- жадане'! сейчас ціна гірничих порт, 
продукцію зелїза, вугля та їх рядкованю репарацій, котрі акцій на берлінській.біржі під-1 одну третину передвоєнного ля Мельника, 
збут після своїх потреб. Рів- могли-б захитати довірє фран скочила о 100%. Здійснене сих стану, кромі сего Німецькі екс- 
нож вони осягнули-б вплив на цуського горожанина до сво- плинів мають німецькому капі- портери задержують закордон 
значну часть німецької хеміч- го уряду, 
ної промисловосте (калі, азот,

Стефан Печенюк.талови забезпечити сирівці та НУ валюту за кордоном.
Як відомо упадок марки у-

Москов, Саск.
На поклик т. Степана Дра-

і — пзки з Кенмор Алта сповняюречний його плянам. В нїм ви- він хоче заступити свої анек- кої промисловости на закор- і
від французького імперіялїз- словлюєть ся лише боротьба о сійні пляни — прилучене бель- донних ринках. Договір Стін- tQ «г m
му, бо Франція мала-б в своїх гегемонію в новому гірничому гійських і француських вутле- неса, як і друті подібні догово- ' _ - . ‘. ' -Л m
руках найважнїйші німецькі тресті. Французька важка про- вих теренів —* котрі їм не вда- Ри- котрі заключили тепер ні- ** .... D -
сирівці, між ними вуголь і хе- мисловість побоюєть ся кон- лось задля поражки Нїмеччи- мецькі промисловці з францу- -U " а ' * -U
мічні сирівці. Промисловість куренції німецької, яка має ни в світовій імперіалістичній ськими — утворено теж ні- ’ - ! . ■ .
і сільське господарство Німеч- лїпш; угіови для свого розвою. війні, він вдоволяєсь отже у- мецько-француський калї-трест '' .
чини були-6 тоді цілком за- Тому французькі промисловці частю в їхній експольатації.— спинять експорт. Бо ті до- (-пемійчска ' 
лежні від Франції. використовують свою Політич--Німецький капітал, котрий то- говори мають основою плат- 1 g рїджайна Саск ■ Василя Ка-

На конференції в Лондоні ну перевагу для організації гір му кілька місяців не хотів до- ню в француських фран- 1инк>ка
Пуанкаре не міг перевести сво-1 ничого тресту в напрямі бажа- пустити до учаСТи своєї дер- ках. Через те поводи дійдемо : ' - Саск • Иоснфа
їх плянів„задля протилежності! нім для Франції." Великі жада- жави в німецькій промислово- в Німеччині до товарових цін, у
Англії. Тому то Франція слри- ня Франції є формою натиску сти, якою ся хотіла виконати котрими платять на світовому Сентоал Бют Саск ’ A Kv-
чинила наступ Турків в Малій Франції в тому напрямі на Ні- свої зобовязаня, наложені на ринку. Бо і другі промисловці
Азії і там вона вдармла на до- меччину. Для забезпечена своєї ню в Версальському договорі, за приміром Стіннеса підвнС- 0gOBH3KOM КОждо-
волї слабе місце свого англїй- гегемонії французька проми- тепер хоче відступити пяту шать ціни. Отже дорожнеча ^ світомого робітника є по-
ського суперника. Бо Англія е словість мусить розбити і та- часть своїх акцій .французькій зростатиме. Вже і тепер задля спшт^н 3 фінансовою помочи-
в Малій Азії дуже слаба. Ана- ким способом ослабити Німеч- важкій промисловости, бо ба- підвисшеня цін На вуголь і зе- ^ своїй часописі Товариші
толїя є під економічним згля- чину. Тому то Пуанкаре дома- чить в тім можливости для по- -іїза безробітє збільшаєть ся, 1 ’ ■ ..„„„-J

головно в текстїльній, маши- час нам вже 3Р03>М1™ зиач1нє 
. нашої преси. Покажім, іцо миновій і харчевні промислово- 1„ таки не дамо нашому органови

сти. В деяких галузях проми- Хай жиють “У Р В ”1
II1Д \ lid V І И . А іІИ ЖИіиіЬ «У .« .D.

Михайло Кирилюк.

Натиск "французького уряду участь в найбільшій світовій 
фарби). Так то і решта Німеч- на Німеччину зовсім не є супе- зелїзній промисловости. Сим можливий конкурецію нїмець- 
чинн лопала-б в залежність Келгари, Алта.

На поклик т. Я. Мойсюка з 
Келгари жертву ю $5.00 на пре
совий фонд і $4.00 передплати 
на “У.Р.В.",' $2.50 передплати 
і 50 ц. пресового фонду на 
журнал “Голос Праці”.

Не викликаю нікого по іме- 
ни зокрема, а взиваю всіх то
варишів робітників і товари
шок робітниць в Келгари і дру
гих місцевостях, Доби відіз
вали ся на поклик “Укр. Роб. 
Вістий”- о поміч. Я вірю, що 
кождий свідомий робітник і 
робітниця розуміють грізне 
положене своєї газети “Укр. 
Роб. Вістий" і поспішать її з 
помочю ясі як один.

лом тимчасом независима від гав ся установленя цлового лученя прибутку. 
Англїї. Се вправдї виявляє еко- кордону, котрий розділив би

Я. Сякалюк.
_ Порозумінє між німецьким а

номічну відсталість Анатолії, Рурський край від решти Ні- французьким капіталом пере-
але якраз вона збільшує енер- меччини. Передовсім францу- НОдить консерн Стіннеса, до гловости закордонна конку-
гію турецького опору. Анго- ська промисловість хоче захо- якого належить і німецько- Ренція побиЛа німецьку про-
ра тому зовсім независима від пити Рурський край вже задля люксембургське гірниче і гут- мнсловість в самій Німеччині.
Англїї. Франція однак через сього, що лекше його опану- ииче товариство, котре вже головно відчуває се зелізна
своє ізольоване становище не вати під капіталістичним фі- „Єред війною мало зносини 3 промисловість. Тут вже імпорт Ца поклик брата Василя Пілї-
в силі освободитись цілком від нансовим і політичним згля- французьким капіталом. Воно пеРевисшив в послїдних ча- ховського в Лускар Колієр по-
залежности від Англїї. А Мала дом, як такий великий еконо- одно з найбільших і найбільш сах експорт. зилаю $5.00 на пресовий фонд
Антанта не має зараз тої ваги мінний комплекс, котрим е ЦЇ-1 всестороннйх капіталістичних ^ля німецького робітника ..укр роб вістий” і
під економічним і світово-по- ла Німеччина. Рурський кран, підприємств в Німеччині. Отеє 03начае се нові злидні: про- зложити по $5.00 на пресо- 
лїтичним зглядом, щоб вона се край з великою сильною підприємство продукує вели- ловжене робочого дня і скоро- виіі фонд ..укр роб вістий” 
разом з Францією могла пере- промисловістю. Маючи йош.в'ЧЄзиу скількість вугля і коксу, чене яїйсної зароб/тші плати. слїдуючих товаришів в Лус- 
важати англійський вплив. До- своїх руках француська проми- мае великі зелїзні заводи, ко! Се німецькому каніМлови тим кар Колїєрс: Гната Шляхтича, 
перва збільшене ’сього бльоку словість надїєть ся, що її дуже рабельні варстати і дуже доб- Лекше- шо опортуністичні про- Івана Орлеського, Гната Пав- 
через нринятє Німеччини і Р. легко удасть ся розширити рі кораблі. відники профспілок все еше люка> стефана Смолка, Фре-
С.Ф.С.Р. утворить реальну о-$ свою гегемонію і на решту Ні- т прибутку го- пеРек0Н>ють німецький проле- да Василика, Кондрата Руди-
снову для зміни політичної і меччини. Для снх цілий вона - , . У ■ < таріят, що його злидні може
економічної констеляції в Г.в- позискала Стіннеса, котрому ЛНТЬ СЯ.ІПМС,И>КІ”1 капітал на yCyHyTH лнше праця... not» bene 
ропі і на цілому світі. Так то запевнено відповідну участь в ^“""нГсвоїх ^.лжїїв^иеіе'! ДЛЯ кишенї Стіннеса. 
повстала ідея гірничого трес- зисках. її лише не на руку У- водитГ'нїм^цький"'1^"капітаТ'йа ! 1 ФРанвУськин пролетаріат
ту, котра тепер дозріває. її ряд Вірта, задля його анГлій-1 осиош постанов Версальського 8же в,дч>'вае зміцнен>' =ил>' 
пропагує Стіннес, котрий тут сько. орієнтації. Тому преса договор котрі 0бовязують свого р,дного кап,тал>- фРаі-
зійшов ся з Пуанкаре. Стпшеса, і що до того поро- „в,Єцьку'державу до достав,. ц>ськиП капітал "Рист>пив

Сей гірничий трест захопить зумілась з француськнмн імпе- товарів для знище„„х францу- тсж до продовжена робочого Вейн, Алта.
шлеско-пофьську проми- ріялістами . жадає усунена! ьких п вінцій. 0тті доСТави, іДНЯ 1 скорочена заробітно. _

словість, котра тепер зависима котрі переводять приватні фір плати' Там заведено » Тр;КІдр0М™ складаю $5 ТО на
від француської важкої проми- Пляни француської важкої ми на доручене Французів, м>,: портових підприємствах (мо- : ^ ;"4
словости, він теж стремітиме промисловости цілком ясні, енть німецький уряд заплати- Реплавств| 1 на зелізниш) 12- пр^вий фонд . за-
до звизку з Р.С.Ф.С.Р., котра Через заняте Рурського і Рен- т„ Тепер заключне Стіннес з годиннин Робочии день- Через кликаю зложити по $о.ТО на по-
побіч руди і металів мае еше ського краю вона хоче стати ФраіГузом ЛШерсас договір! “ тисячі робітників стратять ^ .іашш часопис, слідуючих 
ропу (нафту). Франція не мае найсильнїйшою економічною котрий передає велику часть п-рацю' ^адля того вибухли ва 1"'“'" . „ Ханя
ропи, а модерної війни не мож силою в Г.вропі та під еконо- достав консернови Стіннеса. страйки Рівножрозп.чнеть ся; “ НИКОг,аЯ Ханя
на вести без ропи. Тому Фран- мінним зглядом опанувати се- ВідєСих достав Стіннес дістає ^коро (1,)' Х ) страик гірників,; Роздейл Алта • М Мали

бо вони не. хочуть згодитись ” і оздеил, ллта.. т. мали
на зменшене заробітної плати, новського.

В Летбридж, Алла.: Л. Вой- 
наровича, І. Поргаха, Ю._ Фор- • 
моса і А. Козака. Знаю, що

Кенмор, Алта.
На поклик т. Г. Кізими поси

лаю $9.00, з котрих $4.00 на 
відновлене передплати а $5.00 
на пресовий фонд “Укр. Роб. 
Вістий”. Не викликаю тобари- 
шів_ з поодинока, бо вірю, що 
кождий робітник, який при
знає клясову боротьбу неоми- 
не своєї часописи, , щоби не 
прийти її з помочию в часі, ко
ли вона потребує помочі. Хай 
живе робітнича преса! Хай жи
вуть “Укр. Роб. Вісти"!

Дмитро Горбаґгюк.

Кадомін, Алта.

закликаю

ка, Василя Лехняка, Фреда Те-
решка.

Тож покажім, товариші, що 
наша часопись буде забезпече
на матеріяльно.

Сандик Пілїховськии.

Венкувер, Б. К.

На поклик т. П. Рошка роси- 
лаю на пресовий фонд “У. Р. 
В.” $5.00 і кличу всіх свідомих 
робітників помагати нашій пре
сі; бо се головне наше заборо- 
ло в боротьбі з капіталістич
ною клясою.

теж X

С. Гаррилишиц.

Вест Форт Виліям, Онт.
На поклик тт. І. Погорілця і 

Ю. Елендюка складаю на пре
совий фонд “У.Р.В.” $5.00, на 
передплату “У.РГВТ 5») (Ю і на 

І пресовий фонд “Г. П.” $1.00 •
В. Перуняк.

1 прилучене Сарської країни 
не змінила сього положеня зе-
лізної промисловости, бо та-1 ц’я МУСІ,ТЬ освободитись від редну і східну І.вропу. ^ “провізії”. За його доста-'
мошний вуголь не надасть ся гілежности від англійсько-а- Слід тепер . вияснити, чому ви мусить отже заплатити ці
ло перероблена на кокс, ко. |мернканських нафтових трес- німецький капітал годиться мецький уряд. На підставі умо- як св‘,го ДОМагаЮть ся шлпри-
трий потрібний відливарням т‘в" 1*1‘Рез те Леж Француська ц3 Tj пляни француської важ- ви, котрий заключне вбитий емц1"
зелїза. Промисловість сього ; гру па Маршлля, котра є експо- Кої промисловосте. Звісно, що РатеЇЇав з Французами в Вісба-
краю сама спровадЖала перед ;нентим Француських інтересів через поражку Німеччини в денї, достави німецькі вино-
війною кокс з Рурського краю, в Бориславі, обедналась з ні- імперіалістичній війні, німець- сять до 1926 р. 900 мілїонів вуватнсь супроти сих францу-
який на разі належить до ні-іМРиькою нафтовою групою кий капітал стратйв ринки не- золотих марок, з яких 500 мі- ських плянів. Для нього вже

'"^еаГ' капіталістичних кольонїяльних лїонів золотих марок припала- псРед' світовою війною зріст
Се нове угруповане в Европі країв. Німецьке народне госпо- е на такі договори, як теперіш німецької зелізної промислово

є ще не достаточно підготов- дарство сильно ' потерпіло че- ний договір Стіннеса. Отже з сти представляв велику небез-
лене, ні під політичним, ні під рез рабункову господарчу під- тих 500 золотих мілїрнів при- пекУ- Тому він теж не
економічним зглядом. Тому час війни. Крім сього 
теж і його переведене еше тру- стратило майже трету
дне. І в самій Франції воно е- своєї вуглевої, майже дві тре- марок, тобто більша половина, иусько-нїмецького тресту. Бо р g " 55 00 і
ще має противників. А з тими тини своєї продукції руди, Значить німецький уряд му- зел*зна промисловість се осно-
противниками мусить числи- часть своєї продукції калі, сить заплатити Стіннесови до ва світового становища Англїї. J500 слідуючих товаришів в складаю $5.00 на пресовий
тись і Пуанкаре, котрого ви- 15% свого сільського госпо- 2Ô0 мілїярдів паперових ма- Бід неї зависима торговая, ма- шjкаго: М. Мирона, І. Моска- і Ф°нд, $8.00 на передплату “У.
ступів на міжнародних конфе- дарства, свої кольонїї і свою рок. В замін за се німецький шипова індустрія і будова ко- лкжа> п. Прокіпчука (братів), рБ і $2.50 на передплату
ренціях ми звичайно не розу- фдьоту. Воно отже задля того уряд не получає нічого, бо рябЛів. Кромі сего під еконо- g Косована, М. Бариняка і Т. * П-
міємо. їх можна доперва зро- стратило свою рівновагу. Даль Французи одну часть сих до- нічними зглядами сильна Фран ґайовського.
зуміти, коли ми близше заліз- ше добиває його експорт ка- став дістають на конто німець- ц‘я’ 33 яков) йшла-б Нїмеччи- -

на, змінює політичні відносини

Очевидно англійський капі
тал не може рівнодушно захо-

Мус Джо, Саск.
На поклик т. І. Гладїя скла

даю на пресовий фонд “Укр. 
Роб. Вістий” $5.00 і .«взиваю 
всіх українських робітників по
спішити з помічю своїй часо
писі.

повисше згадані товариші не 
відмовлять ся поспішити з по
мочию длц паїної дорогої ча
сописі "У.Р.В.”

меччини. Прилучене отже 
Сарської країни є ще збільши
ло потреби француської про
мисловости на кокс. Крім се
го і Альзація і ЛЛотарингія, 
котрі перед імперіялїстичною 
війною отримувала кокс з Рур
ського краю, потребують ве
лику скількість коксу. Сама 
продукція вугля в північній 
Франції сильно впала завдяки 
воєнним знищеним. / Некори
сні природні умови спричиня
ють, що її не відбудовують, бо
вона не оплачуєть ся. Єще ne- каємось з фінансовим лодоже- ; пітадів, котрий спричиняє у- ких репарацій. Німецький бу-
ред війною Франція спроваджа- нем французького уряду. Фран палок марки, що потрібний джет, мимо сього, що Нїмеччи- в F-вропі. Боротьба йде не ли
ла вуголь з Англїї і Бельгії, бо цуський уряд потребує дуже ■ капіталістам, бо в сей спо- на репараційних сум доси єще ше 0 игнтральу Европу але і о
він був дешевший. Прилуче- грощий на покрите своїх ви- сіб воні задержують свою спо не платила, виказує дефіцит в східну Европу і о Азію,
не Альзації і Льотариигії при- датків. Так правительственна сібність до конкуренції на сві- сумі 44 мілїярдів паперових1 тому то англійський імпе- 
несло Франції нові сирівці, зе-! партія, т. З в. “Національний товому ринку. Упадок марки марок. ТаК“то німецький уряд ріялїзм уживає всі засоби И® заклик товаришки Иоси-
лізо і калі; однак Франція не бльок”, як теж промисловість се дія німецьких капіталіст, на другий рік мусить вже за- (війна між Турками і Грека- Фи Бойчук складаю $5.00 на
отримала тих вугЛсвих країн,)і фінансовий світ пожирають котрі задія сили робітничого платити за його достави. А ми), щоб не допустити до по- пресовий фонд “Укр. Роб. Ві-
котрі заосмотрувалиб отсі про- великі суми, котрі вставлені і руху не міуеуть зменшити ро- Стіннес, котрий з дорученя розуміня французького і ні- (Стии ■ Так само закликаю зло-
мислові галузи в вуголь. Як ми в репараційний стан, отже в бітникам заробітної плати та. французького уряду має те- мецького капіталу. .жотй таку саму суму слідуючих
вже зазначили, Сарська країна, сей стан, котрий мала-б запла- продовжати»' робітничий час, пер контролю на репарації і ----------- товаришок в Торонто: М. І и-
котру прилучено тимчасоц на тити Німеччина. Зразу уряд засіб, •'мюсередним шляхом нїмецвку продукцію, при по'- р •- люс ‘ Кіречкіь. Сподію ся,
15 років до Франції, в перед-1 зуживав посередні податки на зменшити заробітки, знижити мочи~“француських штиків ви- °сіисько східна торговельна Ul0 згадані товаришки спов- 
военннх часах сама зуживала| покрите сих видактів. Але вони 'дійсну заробітну "плату робіт- дусить сю суму від свого уря- 
вуголь, котрий там видобува- не вистарчнли до сего. Бур
ди. її прилучене пересунуло j жуазія і селяни знова не хо
дите границі Франції близше чуть платити безносередних 
до Рурського краю. З сеї при- податків. Франція для покрити 
чини її посідане для Франції своїх видатків не видавала но- 
таке важне. Тому, що зелїзо вих банкнотів, а помагала со- 
знаходить ся на сході Франції, бі короткотреваючнми позич- 
з яким гран мчить Рурський ками (облігаціями), котрі у- 
край, отже Рурський вуголь, ряд старість ся замінити на

•В. Чиплик.

Шікаго, Ил.
На поклик т. С. Никифорука 

посилаю на пресбвий фонд “У.
так само закли

каю зложити на сю ціль по

може
єше Ол. Динисюк.

воно надає тепер на договір Стінне- допустити до утвореня 
часть са понад 300 мілїонів золотих ейльнїйшого Гірничого фран-

Дромгелер, Алта.
Ніа поклик т. А. Войтишина

А. Цвігун.
Товариші! Поспішім на по- і 

міч нашій газеті! Вест Форт Виліям, Онт.
П. Білїнський. На поклик т. І. Погорілця 

складаю (Та пресовий фонд “У. 
Р. В.” $5.00 і закликаю всіх ро
бітників помагати нашій робіт
ничій пресі.

Вест Торонто, Онт.

Г. Катаринюк.

Тейбер, Алта.
Посилаю $2.00 на пресовий 

фонд “У.Р.В.” як обіцяний мі
сячний податок, який я 
бровільно наложив на себе.

С. Берлад.

допалала.
ника-. Німецьке народне госпо- ду. Наслідком отже сього до-і В цілях розвитку 
дарство мало вправдї змогу говору буде погіршене ні- ських oljepfeuifi зі сходом со- 
забезпечити собі сирівці і о- мецьких фінансів. Нових по- вітський комісаріят по торго- 
сягнутн свою незалежність від датків уряд не може заївести, вельних справах утворює ро- 
західно-европейського капіта- бо дотеперішні є дуже високі- сійсько-східну торговельну па
лу шляхом економічної і полі- Уряд мусить отже друкувати лату. Ся палата буде мати сво- 
тичної здухи з Р.С.Ф.С.Р. Ні- нові банкноти. Вже тепер уряд їм завданєм відновлене росій- 
мецький капітал не пішов на видає понад 3 мілїярди папе- : сьеої торговлі з Туреччиною, 
сей шлях і попав в щораз збіль і рових нот денно. Се і дальше ! Хінами і Бухарою.

нять свій обовязок і поспішать 
банків- 3 помочю нашій дорогій часо

писі.
Леонка КГсіль.

----------- І Брул-майнс, Алта.
Фєст Форт, Онт. Посилаю на пресовий фонд 

На поклик т. Е Погорільця $5.00 і на передплату "У.Р.В." 
на пресовий фонд ’$4.00 а за “Гол. Праці” $6.50.

Хай живе наша преса!
М. Шидловський.

складаю 
“Укр. Роб. Вістий” $5.00.

П. Грабовий.
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